



豪宅核心思辨

当河西住宅地价已过七千、住宅价格纷纷过万后，南京的“豪宅版图”不断扩展。作为城市最核心区域的新宠儿，究竟应该价值几何？又将如何力证其豪宅核心的尊贵地位？

豪宅版图的核心在哪里？

一座城市，却只会有一个“最核心”。在南京，随着河西、仙林等新城区的不断崛起，城市资源和人口开始不断对外扩展，楼市核心的尊贵价值，却因此而愈加凸显。所谓核心，归根结底是“地段+价值”。在南京，最稀缺、最具不可复制的三块区域是在新街口。而提及“新街口核心豪宅”，金陵湾国际总是最早被提及的名字。位于新街口核心地带，新街口东，左半侧负一层是正阳大街，右半侧负一层是中山南路，南侧是甘熙故居、正阳大街、新街口、老门东、秦淮河公园等古街巷建筑；南侧是金融街、龙江比较的商业设施。齐全的生活配套，龙湖青奥的人居环境优势，这几个关键词围绕“市中心”并鼎立在二者的至尊地位，将“定鼎中心”的尊贵发挥极致。



怎样的尊贵，才匹配核心？

在如此核心的二块上，必须有足以匹配城市史册的巅峰大宅，方可与之匹配。作为南京唯一一家国家5A级住宅的金陵湾，自然是将担负如此的荣耀。以“住宅产业化的先行者”作为企业理念的建发开发集团，在金陵湾国际的打造过程中对每一个细节都以最高标准的3A级国家住宅所能认证标准极力维持。由建设部颁发的3A标准是中国唯一家住宅性能认证的最高水准，共分为5大系统、268项子项目，380项具体指标，其中5大系统包括通用性、功能、经济性、安全性能、耐久性能。



实景拍摄

金陵湾国际作为江苏省首席3A级精琢大宅，上总裁铂锐·帝壹、上总第一品牌的威严级别。正负品牌影响力所落定……江益止景致品牌，大有金地御墅品质院墅工艺长廊，无愧于铂锐·帝壹标准精装修、国际化建材品质和居住科技系统等方面足以，领航豪宅发展、成为南京豪宅标杆性作品。

八英与法司尔达宣设计理念同出，恭请专家建筑体系，与简欧式风格的门头处理，大面积的干挂石材在寸土寸金的城中更是显得极富层次感，愈发尊贵，力证金陵湾国际要素核心的尊贵地位。

谁在为新街口豪宅买单？

2005年6月，“江苏省首家铂锐住宅示范小区”——化名金陵湾花园，268位精英华人巨贾巨富，一个政商界要、权贵富豪的中心圈层在新街口接受全城市仰慕。随着金陵湾国际铂锐达热销，为新街口豪宅买单的客户群体扩大，将在此次买到房力证他们至高无尚的至尊地位。



实景拍摄

尊贵府址：南京市鼎新路88号 预约专线：+86 025 52331888

投资商：建发房产 | 国内知名地产商 | 开发商：金鼎湾房产 | 建筑设计：行销代理：凯得易

紫庐8天长假迎来千组看房人

素有“国宅”之称的紫庐在长假期间迎来看房高潮。

据悉，自9月28日现场售楼处公开以来，前往紫庐看房的客户络绎不绝，8天长假更迎来近1000组客户到访。究竟是什么让南京人对紫庐如此钟爱？



紫庐实景图

风景独好——
紫金山畔的房子

紫庐位于玄武区玄武湖街道王家湾地块，与国家5A级景区紫金山仅一街之隔。不仅区域环境在南京首屈一指，地块内部还有一个7000平方米的林语山自然山体，布满了松树、柏树等原生植物。邀请香港贝尔高林操刀后，社区景观更别有韵味。外瞰紫金山四时变化、内赏原生山体春华秋实，紫庐是一座名副其实风景中的房子。

不仅如此，紫庐容积率仅为1.1，是紫金山周围难得一见的低密度社区。由南京大学建筑规划设计研究院规划设计，采用新中式建筑风格，强调低密度、低容积率、高舒适度和高附加值。整个社区仅194席，而首批推出的房源，只有36套。

品牌铸就——
建发17年经典之作

精心打造这一紫金山下中式经典住宅的，是有着17年开发历史的南京建发集团。

据了解，建发集团成立于1992年，旗下现有10家全资及控股企业。除了致力于为南京城打造一流人居，也热衷于社会公益，累计投资近1个亿，积极承建了五台山生态广场东扩、南捕厅历史文化街区改造及开发建设、聚宝山公园等城建项目，以浓厚的社会责任感，造福城市。而由建发集团开发的钟山山庄、台城花园、苜蓿园阳光公寓、兰园住宅楼、紫金雅苑、湖景花园、汇贤居等住宅小区，也均成为南京楼市历史上的经典之作。2009年，建发开发的紫庐、紫园两个项目，是建发品牌开发的升级之作。

创新户型——
207²户型送130m²

而紫庐的独到之处，除了绝佳风景区里的品牌支撑，细节上的逼近完美更令人叹为观止。

项目分两期开发，目前在建的是一期北区，为07~13幢，全部为4层新中式建筑，面积从133~207平方米不等。值得关注的是，一层为143平方米的半山庭院户型，均设有45平方米左右的私家庭院；而一部分顶层户型则均赠送50平方米左右的阁楼。其中，7、9、11幢的3、4层为叠加别墅，户型建筑面积在207平方米左右，赠送超大观景露台和顶层阁楼、景观平台，赠送总面积达130平方米左右；而8、10、12幢的一层跃户型均设有直入式私人会所。

创新户型成为紫庐一大卖点，在看房人流中，一楼和顶楼户型尤其深得成功人士的青睐。

据透露，紫庐133~207平方米的半山庭院总价215万元起。

(杨连双)

“雅居乐2009邻里节”圆满举行

在传统文化里，邻里之间的和睦自古以来被视为重要的社会关系。拥有16万业主的雅居乐地产，还致力于构建和谐的社区文化氛围，因为雅居乐深知硬件设施和软件文化都是同样的重要。正值“国庆”“中秋”双节临门，雅居乐倾情举办“雅居乐2009邻里节”，旨在搭建邻里交流互动的平台，给社区吹来一股和谐风。

随着一期房源的完美交付，雅居乐花园值国庆与中秋佳节双至之际，为业主准备了一场为期三天的精彩系列活动——“雅居乐2009邻里节”欢乐嘉年华，业主们度过了美好的长假。

10月1日以“唱红歌颂国庆”为活动主线，配合民俗表演及各类小吃。很多业主早来到现场，准备一展身手，现场业主一片雀跃。10月2日的滑稽小丑表演，给大人和孩子带来了许多欢乐。10月3日中秋节，月饼DIY活动揭开帷幕。夜晚，物业公司还

特别举办了“花好月圆欢乐中秋”活动，丰富多彩的节日生活为“雅居乐2009邻里节”画上了圆满句号。

在南京，雅居乐花园不仅以建筑品质闻名，对与业主沟通交流的重视，对奢雅、和谐社区生活氛围的建设，都为雅居乐花园赢得了非凡口碑。

山水华门·御墅庭院独栋压轴巨献

随着土地资源日益稀缺，别墅的稀缺性也将与日俱增，特别是一些坐拥天然山水资源、品质过硬的别墅楼盘更将少之又少，别墅的附加价值也因此再次受到市场的关注：真正的山水别墅，到底应该是什么样的？又应该给我们怎样的感觉？

由江苏华门集团倾情呈现的压轴力作——山水华门·御墅庭院独栋别墅，背靠风景秀丽的将军山，坐拥优越的自然区位及配套优势，已经恢宏面世。山水华门连续六年缔造的“淡季不淡，逆市畅销”的“山水华门现象”一直是业内津津乐道并深度探究的话题，在消费者心中树立了良好的口碑。此次，山水华门·御墅庭院独栋压轴巨献，可谓是众望所归。

山水华门·御墅庭院独栋仅有20个尊贵席位，整个建筑群傍山势而建，周边漫林环绕，绿树成荫。远远望去，仿佛把山岭请进了庭院。面积集中在355~370平方米，每户拥有专属120~200平方米的独立花园



山水华门·御墅效果图